

第7屆立法委員臺北市第6選舉區缺額補選選舉公報

臺北市選舉委員會 編印
第6選舉區(大安區)

第7屆立法委員臺北市第6選舉區缺額補選，經定於中華民國98年3月28日(星期六)上午8時起至下午4時止舉行投票，茲依公職人員選舉罷免法第47條規定，將區域選舉候選人所填報之政見及個人資料刊登如下：(候選人個人資料係依據候選人所填列資料刊登，如有不實，候選人應自行負責)

選舉區	號次	相片	姓名	出生年月日	性別	出生地	推薦之政黨	學歷	經歷	政見
臺北市第6選舉區	1		周柏雅	48年3月8日	男	台灣省彰化縣	民主進步黨	政治大學 政治研究所碩士畢業 政大公共行政學系畢業 台中一中 田中國中 田中國小	台北市議會第六、七、八、九、十屆議員 民進黨中央黨部社會運動部執行幹事 台灣關懷中心人權幹事 台灣母乳協會會員 台北市山岳協會永久會員 台灣輻射安全促進會理事 台北大同扶輪社社員 台北市舞蹈推廣協會榮譽會長 台灣心會總會理事 台灣國家聯盟決策委員	自馬政府上任以來，股市腰斬，每位投資人財富平均縮水140萬元。痛苦指數創下新高，無薪休假者已達百萬，高學歷失業變成常態，重大產業也面臨存亡危機。全球經濟動盪，各國都受到波及，但何以台灣受創特別嚴重，而國際經濟分析機構最不看好台灣？問題在政府，不在人民！ 「馬上就會好」已不是口號，而是國民黨對台灣人民最大的欺騙！一黨獨大，已是台灣民主最大的隱憂；一黨獨大而無能，更是台灣最大的危機！ 人民應該過得更好！請支持在野監督力量，為您落實幸福經濟的主張： 一、增加公立照顧機構的服務與人力，推廣低價而優質的老年安養服務，減輕家庭負擔。 二、推動12年國教，平衡教育落差，減輕下一代升學壓力。 三、國中小學營養午餐及教科書免費，降低家庭教育支出；推動就學貸款零利率，減輕弱勢學生的負擔。 四、高職建教班學費全免，打造青年就業坦途；並創造有利於社會發展之公共服務工作，優先僱用大學畢業生。 五、政府補助中高階白領失業業者創業資金，避免造成長期性失業。 六、政府補助失業業者健保費及國民年金保費，並延長失業給付期間為一年，維繫失業家庭經濟的穩定。 七、加速產業升級，政府扶植具前瞻性的新興產業，創造穩定就業機會。 八、推動收關長期經濟佈局的重大建設，反對濫用稅金執行無效的小型工程。 九、推動國土復育計畫，不分城鄉打造高品質的生活環境。 十、國會建立「總統政見資料庫」及「預算執行資料庫」，促使施政成果透明化，強化社會監督。
	2		劉義鈞	47年1月7日	男	台灣省台北縣	無	美國芝加哥大學政治學博士 台灣大學政治系學士 成功高中、大同國中、長春國小 教育部公費留考	佛光大學、公共事務學系系主任、所長 中央研究院社科所助研究員 東吳大學、文化大學、政大、警察大學、空中大學兼任副教授 文官訓練所講座 全國推動乾淨選舉委員會委員 國防部青島講座 台北市新東扶輪社社長 國會觀察文教基金會董事 教育部大專青年訪問團團長	“大破與大立” “大破”——經濟破冰，鼓勵投資政策 1、降低房貸利率為1%、信用卡利率為8%、現金卡利率為8%。 2、擴大公共工程建設規模與項目，厚植長遠競爭力。 3、活絡閒置產能，提升台灣數位經濟競爭力。 “大立”——投資教育無上限 1、投資教育學費扣除額無上限：補貼家庭購買高科技產品(筆記型電腦與無線通訊相關設備)，減少家庭教育支出之壓力，降低電子產業失業率及閒置產能，提升台灣數位經濟的競爭力。 2、中低收入戶子女就學貸款免息，有二子女同時就學高中以上學校，貸款利息減半。 3、監督政府主管機關，明確訂定溫室氣體減量目標，公共工程達到綠建築更高標準，台電購電政策應符合環保節能標準。 4、建立完整碳權交易制度，加速通過再生能源發展條例，提高再生能源補助，鼓勵企業發展潔淨能源與相關研究。 5、盡速推動完成陽光法案，並將政黨補助費門檻由5%降為2%。 6、在嚴審預算、節約開支的前提下，繼續發行消費券。 7、推動全民運動，設立老人專屬休閒運動館。
	3		蔣乃辛	37年9月24日	男	上海市	中國國民黨	大同大學事業經營研究所碩士畢業。	1、台北市第四、五、六、七、八、九、十屆議員。 2、大同大學講師。 3、台北市家庭扶助中心扶幼委員會主任委員。 4、台北市金華國中、小學家長會榮譽會長。 5、政治大學、大同大學校友會理事。 6、江蘇同鄉會理事。 7、台北市政府工務局新建工程處幫工。 8、台北市勞工檢查所檢查員。 9、政治大學企公中心會計班、企業班結業。	乃辛將在國會努力推動以下政見： 一、建立廉能政府，提振行政效能。 二、穩定兩岸關係，確保國家安全。 三、提升兩岸交流，活絡台灣經濟。 四、擴大內需投資，振興台灣景氣。 五、檢討教改政策，提昇學子學習能力。 六、推動節能減碳，保障永續家園。 七、整合社會資源，挹注社會福利，落實急難家庭救助。 八、加強維護治安，保障人身安全。 九、推廣醫療保健，促進國民健康。 十、增加勞工就業機會，確保社會安定。 十一、注重文化建設，提升市民生活品質。 十二、爭取中央政府預算、發展大安區里特色，提高居民生活品質。
	4		陳源奇	29年9月19日	男	福建省福州市	無	國立中興大學畢	成功大學商學院、美國林肯大學會計研究所碩士進修中。國立台南高商成本會計師、教育部講師63年就取得、童子軍木章執有人、泛太平洋私立校長會議代表、南台大學教授兼就業輔導主任、建業中學校長16年、國立中興大學、龍華、真理、清雲、中國、中華、輔仁、國立台中商業等大學、醒吾、中華技術學院等客座教授、修憲國大主席、國會時報董事長。	1.我欲選總統時受王洋幫忙因此只求一任由年輕人來接任者電0910738403。 2.立委薪資68萬不領將先作百姓救急之用成立委員會來發放有任何困難者電0910738403。 3.陳源奇亦是三奇畫家收集張大千齊白石吳昌碩劉延濤二泉張敬年等畫四百多(幅)願意全捐出作為急難救濟之用有興趣者共襄盛舉請電0910738403。 4.陳源奇好友王介民及40位義工，用廢保特瓶瓦管作成一隻巨龍繞大安區大街小巷跑。大安區親愛居民有任何困難都可以在“龍口”擲進一週內必定會收到有關單位處理結果，電0910738403。 5.凡親愛的父老兄弟姊妹們願改革大安區而願意心手相連將大安區邁向全國超級模範區者，請電0910738403。 6.我是太陽能專家如有對太陽能有興趣互相切磋電0910738403。 7.源奇編了一本「精美」護照效用無窮終身受益並有發財秘訣讓大賺大錢如電0910738403。 8.我是教育專家將在台各私立學校挑選一所作模範學校電0910738403。 9.本人曾是南台大學就業輔導主任當時林百里要創業曾協助在台南成立三愛電子公司目前有120職缺等你電0910738403。 10.源奇是政治奇能感謝中正大學博士班當研究對象此次選舉覓尋一位操盤手請電0910738403。 11.源奇是台灣的歐巴馬將對抗國民黨必成功如住戶願支持者請在門口寫「支持陳源奇」。 12.我在地方法院曾勇救過郭台銘因此希望法院今後對被告必須做人身保護到目的地及對第二春計程車殘障等弱小團體，陳源奇願作代言人。
	5		姚立明	41年1月15日	男	台北市	無	師大附中畢業 輔仁大學法律系畢業 德國畢勒菲大學法學博士	文化大學行政管理系主任 國會觀察基金會執行長 中華民國憲法學會理事 中國人權協會理事 中山大學副教授 公視「國事論壇」主持人	國民黨可以一黨獨大，不可以一黨獨霸 這次大安區為什麼要補選？國民黨反省過、給過大安區選民一個說法嗎？國民黨主席竟然以「團結」為由，建議其他政黨不要提名。當陳水扁貪污傷透了支持者的心的時候，民進黨不也是呼籲「團結」嗎？ 國民黨補上一席，只是遞補而已一投票即除；少了一席，對已經「一黨獨大」的國民黨而言，其實無關痛癢。所以這次選舉，不只是爭一席立委而已，而是人民在國民黨全面執政後，第一次用選票讓國民黨警惕自勵！ 當然，兩大政黨表現不佳，不是選民該選我的唯一理由。因為我確信，和現在在國、民兩黨推出的候選人相比，我有更大的把握，能在進入立法院後在最短時間內發揮「監督與制衡」的功能。 我曾經擔任立委，對立法院議事運作並不陌生。又因為專攻法律，在紅衫軍運動之後為了貫徹反貪腐，我主動草擬「政黨及其附屬組織取得財產清查及處理條例」、「貪污治罪條例修正案—增訂財產來源不明罪」、「公務人員服務法修正案—明確規範公務員行為倫理」、「公職人員財產申報法修正案—擴大申報義務人範圍並提高相關罰則」、「政治獻金法修正案」，以及「集會遊行法修正案—將核准制改為報備制並修改刑罰規定為行政罰」等法案，送立法院審議。 一席立委也許在國會不能推動太多法案，一席立委也許在國會無法產生關鍵力量。但如果人民需要一席立委去扭轉國民黨「一黨獨霸」的態度，如果選民支持一席立委去使民進黨了解陳水扁貪污護短的代價，立明願意說：我在這裡，請差遣我！
	6		溫炳原	56年10月12日	男	台灣省高雄縣	綠黨	台大建築與城鄉研究所碩士，台大農業推廣學系學士。	客家籍，曾任綠黨秘書長、台灣環境行動協會理事、立法院國會助理、國科會研究助理。2005年日本京都亞太綠黨成立大會台灣代表，2008年巴西聖保羅全球綠黨年會台灣團總召集人。保護松山菸廠環境尚未完成卻要移除的八十餘年老樟樹，遭市府無理提告。	一席之地，撐起地球！ 補選無關政權輪替，不該再因討厭這個人(黨)而投給那個人(黨)。 台灣首善之區，應選出東亞第一席綠黨國會議員。 立委薪資津貼捐回社會，全國百個公益團體為您服務。 為善的力量，以綠黨為支點，共同撐起整個地球！ 全球各國87個綠黨，有超過350席國會議員，致力實踐六大核心價值：生態智慧、社會正義、尊重多元、參與式民主、非暴力、不犧牲下一代來滿足自己需求。 政府施政目標應從經濟成長轉為「綠色經濟及國民幸福」，具體主張： 一、綠化公地：小面積舊宿舍、老樹不被豪宅蠶食，大面積國有地(如華光社區)勿被財團BOT鯨吞。老樹被移，松山菸廠仍應作森林公園，不宜蓋百貨公司、旅館和巨蛋等水泥建築。舊陸軍保衛廠作公園，並容納鄰近危險聚落居民，復育山坡地。 二、健康生活：推動「我家有機菜園」，扶持城市農夫。 三、快樂勞動：降低工作時數，工會全面解薪，勞資對等談判。 四、綠色稅制：課徵碳稅、並降低薪資所得稅，有效削減溫室氣體，讓污染財團替你繳稅。 五、綠色經濟：創造有尊嚴的綠領工作，落實環境基本法，檢討WTO利弊。 六、綠色交通：減少不必要的移動。削減官員配車，改搭大眾運輸、計程車、自行車、步行。 七、公民參政：公費選舉，取消個人選舉補助款，廢保證金。降低政黨補助、抵稅、席次等門檻。提增不分區名額，改為德國聯立制兩票制。 八、深化民主：媒體公共化，限制置入性行銷。政府決策和民意機關落實資訊公開、聽證制度。大巨蛋、賭場、核電爭議舉辦審議式公投。 九、多元平權：「反歧視」立法，保障新移民、同志、性工作者人權。 十、和平幸福：車購透明化，預算移作教科文及社福。幼托教育、老人長期照護公共化，中小學縮減班級人數。 請上網搜尋「綠黨」來認識我們。
	7		趙行慶	25年10月7日	男	山東省曹縣	無	河南省商邱縣民小學三年級濟南二聯中學校畢業。	共產黨第二野戰軍政工，民國32年奪取魯西南各縣城，流亡學生來台，東勢進，開發東西橫貫及大雪山運材公路，軍校畢，排連長，艾德蒙海外公司工程師，毅力及惠豐美國機械總代理，裝配公車、消防車、推煤機，大雲鹽水廠、化妝品製造廠，北區各汙水處理廠，聯結車，卸運黑將軍牌木炭，開計程車，垃圾分類。	一、大安區內檢廢紙，每日所得無法買到一個飯盒者，政府發給立委的錢做飯共同進餐。 二、成立大安區民間服務隊，先訓練品德調查，不可單獨出動，管制偽名，胡作亂為，責任情何以堪。 三、為區內民眾搬移笨重物品及修理。 四、遵照電法法規，輸通電源電路，加強改建製造較大工廠空調，減少渦流磁止，省電增強功能。 五、協助大型工廠，建造、改良，輸通汗水排放。 六、消防設備，加強建造與溝通，一旦火起應有水管把水對準天花板，人在大雨中向火頭前進，引導消防隊進入屋內，迅速滅火，而後對房柱應力、剪力、力距補強，如是高樓較困難。 七、對久病難治之居民，願意協助尋找廉價，較有把握的秘方。 八、對在大雨中，防止土石流，住戶房屋之應力補強，水溝容納排水量，土質鬆軟我們可以移山。 九、對容易車禍違規之地點，政府人力不足，派員協助勸導口誤，義氣之爭，雪上加霜。 十、我不適合當立委，退伍的阿兵哥只會打仗、做工，力主我能開發能源，增加地方財富與土地，而後會更上層樓，我在大安區立桿，當能分得一杯羹給大安區。 十一、如果大陸欺騙我們的馬政府，我當先行進入大陸，會使敵人聞風喪膽，對大都市斷水斷電，合縱連橫，槍桿底下出政權，換下主政者，先行遷地於民，解鈴還須繫鈴人，絕非一人可以掌天，賓拉登可以使美國震撼，但太多的事情難如願。大陸的文化比我們台灣落後何止五十年，生活差距大，我們撿飯吃可以生活，大陸人民只有泥巴搶，今日有多少離婚大陸妹來台灣，三十八年前在共產黨統治下，哭天天不應，求救無門。我受夠了，要路條、要糧票，真痛苦。民進黨說大陸是紙老虎，我也有同感。

